
 

PAUTA DOS TRABALHOS DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CMMF -28.09.2021 

REQUERIMENTO Nº. 089/2021 
 

Proponente: Dório Alfredo Braun 

Destinatária: Exma. Sra. Edia Klippel Littig  

                       Secretária Municipal de Educação e Esportes 

 

Requeiro, à Exma. Sra. Edia Klippel Littig, Secretária Municipal de Educação e 
Esportes, empenho no sentido de incentivar a cantar os Hinos do Estado e do 
Município, pelo menos uma vez na semana em todas as Escolas Municipais, como 
forma de incentivo à cidadania, sobretudo, amenizar as dificuldades de memorizar a 
letra dos mesmos, que acaba sendo esquecida. 

 

REQUERIMENTO Nº. 090/2021 
 

Proponente: Dório Alfredo Braun 

Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 

                       Prefeito Municipal de Marechal Floriano-ES 

 

Requeiro, ao Poder Executivo Municipal, que enviem por meio da Secretaria 
Competente, informações inerentes ao Programa de Controle de Natalidade, que é 
subsidiado pelo Estado, através do SUS, compreendendo se a Municipalidade está 
inserida no mesmo e, sobretudo, se ainda não aderiu ao referido Programa, que seja 
feita a sua Adesão, em caráter de urgência. 

 

REQUERIMENTO Nº. 091/2021 

 

Proponente: Felipe Hulle Del Puppo 

Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 

                       Prefeito Municipal de Marechal Floriano-ES 



 
 

Requeiro, ao Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni, que através da Secretaria Municipal de 
Saúde do Município de Marechal Floriano, providencie um Centro de Apoio à Saúde na 
Vila Schunk, visando o retorno das atividades voltadas à saúde na referida 
comunidade, haja vista que o atendimento foi interrompido há bastante tempo e está 
fazendo muita falta para os moradores locais. Pois, atendimentos simples como troca 
de receitas que eram realizados na comunidade, deixaram de ser executados, fazendo 
com que os moradores tenham que se deslocar até a Sede do Município, perdendo 
muitas vezes, o dia de trabalho. 

 

REQUERIMENTO Nº. 092/2021 
 

Proponente: Luciano Navar Boeno Menendez 

Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 
                       Prefeito Municipal de Marechal Floriano-ES 
 
 

Requeiro, que esse Poder Executivo Municipal, viabilize por meio da Secretaria de 
Cultura e Turismo, em parceria com o Serviço de Apoio às Micro e Pequenas 
Empresas do Espírito Santo (Sebrae-ES), o mais breve possível, a realização de 
cursos profissionalizantes voltados para a cultura e turismo do Município. 

 
REQUERIMENTO Nº. 093/2021 

 

Proponente: Luciano Navar Boeno Menendez 

Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni  
                       Prefeito Municipal de Marechal Floriano-ES  
 
Requeiro, ao Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni, Prefeito Municipal, empenho no sentido 

de viabilizar a aquisição de tatame profissional de jiu-jitsu, de até 40mm, visando a 

realização de campeonatos de Jiu-Jitsu no Município. 

 
REQUERIMENTO Nº. 094/2021 

 



Proponente: Renato Luiz Veloso Werneck 

Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 

                       Prefeito Municipal de Marechal Floriano-ES 

 
 

Requeiro, ao Poder Executivo, que após a vigência da Lei Complementar nº.173, de 27 

de maio de 2020, seja viabilizada, em caráter de urgência, contratação de profissionais 

para atuarem na Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, para 

implantação do “Disque-Silêncio”, o qual visa adotar providências necessárias quando 

a paz e o sossêgo do cidadão estiverem sendo perturbados por algazarra, sons altos, 

ou qualquer outro tipo de barulho incompatível com os padrões de normalidade. 

 
E, enquanto essas contratações não forem viabilizadas, requeiro, ainda, que sejam 

realizados plantões do “Disque-Silêncio”, objetivando colocar em prática a Lei Municipal 

nº. 1.648, de 18 de dezembro de 2015, que “Autoriza o Poder Executivo criar o serviço 

“disque-silêncio” no município de Marechal Floriano e dá outras providências.” 

 

 

REQUERIMENTO Nº. 095/2021 
 

Proponente: Renato Luiz Veloso Werneck 

Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 

                       Prefeito Municipal de Marechal Floriano-ES 

 
 

Requeiro, ao Poder Executivo, juntamente com a Procuradoria do Município, que 

viabilize a prorrogação da Lei Municipal nº. 2.313 de 10 de Junho de 2021, por mais 06 

meses.  

A presente lei normatiza o Programa de Recuperação Fiscal “REFIS MARECHAL 

FLORIANO 2021”, destinado a: Promover a regularização de créditos municipais 

decorrentes de débitos tributários ou não, títulos com execução judicial ou extrajudicial, 

com exigibilidade suspensa ou não, de contribuintes pessoas físicas ou jurídicas, desde 

que inscrito em Dívida Ativa; Promover a atualização e regularização dos cadastros 

fiscais da administração tributária municipal; e Favorecer a regularização fiscal de 

empresas que atuam no município, especialmente das microempresas e empresas de 

pequeno porte.  

 
 



 

 

 

REQUERIMENTO Nº. 096 /2021 

 
 

Proponente: Maylson Littig 

 

Destinatário: Exmº. Sr. João Carlos Lorenzoni 

Prefeito de Marechal Floriano-ES  
 

Requeiro ao Prefeito Cacau Lorenzoni a criação de um Programa de Auxílio 

Financeiro – PRONAF, visando o custeio de horas máquinas aos produtores rurais, 

concedendo incentivo especial para a realização de melhorias nas condições de 

escoamento da produção, plantio e ampliação de lavouras nas propriedades rurais do 

município, sendo-lhes ofertado horas de máquinas de equipamentos como tratores, 

retroescavadeiras, motoniveladoras dentre outros, baseando-se no movimento 

financeiro do bloco de produtor em reais para calcular as horas máquinas que o 

produtor  terá direito. 

Requeiro ainda que a municipalidade, recorra aos programas nacionais para adquirir 

os maquinários necessários para ofertar ao produtor uma grande leva de 

equipamentos, pois este auxílio será de grande valia para toda a classe de produtores 

rurais, independente do segmento e cultivo que é aplicado em sua propriedade. 

 
INDICAÇÃO Nº. 145/2021 

 

Proponente: Dório Alfredo Braun 

Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 

                       Prefeito Municipal de Marechal Floriano-ES 

 
VIABILIZAR CALÇAMENTO E PAISAGISMO NA RUA ÂNGELO CAMPORESI, 

LOCALIZADA EM ALTO MARECHAL, PARARELA À BR 262, PRÓXIMO AO RADAR, COM 

APROXIMADAMENTE 100 (CEM) METROS DE EXTENSÃO E QUE HOJE COMPORTA 

IMPORTANTES ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS DA REGIÃO, ENTRE ELES, CASA 

DO GRANITO, REAL CONSTRUTORA, VZ MARCENARIA, REQUINTE VIDRAÇARIA E 

TREVIZANI MADEIRAS. 



 

 

 

INDICAÇÃO Nº. 146/2021 

Proponente: Renato Luiz Veloso Werneck 

Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 

                       Prefeito Municipal de Marechal Floriano-ES 

 
 

VIABILIZAR UMA VAGA DE AMBULÂNCIA, EM FRENTE À POLICLÍNICA, BEM COMO, 

VIABILIZAR UMA VAGA DE TÁXI NO ESTACIONAMENTO LOCALIZADO NA RUA DAVID 

CANAL, ONDE HÁ O “BAR E LANCHONETE DO JADIR” EM FRENTE À LOJA SANTOS.  

 

INDICAÇÃO Nº. 147/2021 

Proponente: Luciano Navar Boeno Menedez 

Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 

                       Prefeito Municipal de Marechal Floriano-ES 

 
 

QUE SEJA VIABILIZADO PLANTIO DE ÁRVORES DE SOMBRA EM TODOS 

PARQUINHOS MUNICIPAIS, VISANDO SOMBREAMENTO, BEM COMO, 

EMBELEZAMENTO EM TAIS ÁREA DE LAZER. 

 

INDICAÇÃO Nº.  148/2021 

Proponente: Plenário da Câmara Municipal de Marechal Floriano 

Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 

                       Prefeito de Marechal Floriano-ES 
 



Considerando o encaminhamento realizado ao setor de Ouvidoria desta Casa de Leis, 

através da Comissão de Proteção à Criança e ao Adolescente e de Politica sobre 

Drogas da Assembléia Legislativa do Estado do Espirito Santo; 

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO, DENTRO DAS POSSIBILIDADES A 

EXECUÇÃO DAS AÇÕES RELACIONADA AO CONSELHO TUTELAR, CONFORME A 

SEGUINTE PAUTA: 

1- REVISÃO DO PISO SALARIAL DO CONSELHO TUTELAR; 

2- CAPACITAÇÃO DOS MEMBROS DO CONSELHO TUTELAR; 

3- AQUISIÇÃO DE VEICULO E CONTRATAÇÃO DE MOTORISTA EXCLUSIVO 

PARA USO DO CONSELHO TUTELAR; 

4-ATUALIZAÇÃO E ADEQUAÇÃO DA LEGISLAÇÃO MUNICIPAL DO CONSELHO 

TUTELAR; 

5-AQUISIÇÃO E MANUTENÇÃO DE EQUIPAMENTOS ELETRÔNICOS E 

MATERIAIS DE EXPEDIENTE NECESSÁRIOS PARA EXECUÇÃO DO TRABALHO 

DOS MEMBROS DO CONSELHO TUTELAR; 

6- EQUIPE TÉCNICA PSICOSSOCIAL E EQUIPE TÉCNICA DE INTERPRETAÇÃO 

DE LIBRA E BRAILLE EM TODOS OS SERVIÇOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO. 

7- CONFECCIONAR CARTEIRA DE IDENTIDADE FUNCIONAL DOS 

CONSELHEIROS TUTELARES E DO BRASÃO SIMBOLO. 

 

INDICAÇÃO Nº. 149 /2021 

 
 

Proponente: Abrão Levi Kiffer 

 

Destinatário: Exmº. Sr. João Carlos Lorenzoni 



Prefeito de Marechal Floriano-ES  

 

 

INDICA A REALIZAÇÃO DE CALÇAMENTO E/OU PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA PARA A RUA DAS ORQUÍDEAS, RUA PROJETADA 

LOCALIZADA NAS PROXIMIDADES DA UNIDADE DO CORPO DE 

BOMBEIROS, INICIANDO PARALELAMENTE A RUA PEDRO SCHUNCK E 

TÉRMINO NA UNIDADE DE TRATAMENTODE ESGOTO JORGE TADEU 

MODOLO. 

 

INDICAÇÃO Nº. 150/2021 

Proponente: Natalino Bianqui Netto 

Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 

                       Prefeito Municipal de Marechal Floriano-ES 

 
 

VIABILIZAR OS SERVIÇOS JUNTO ÀS EMPRESAS DE ACESSO À INTERNET E TELEFONIA 

CONSISTINDO NA ORGANIZAÇÃO E RETIRADA DOS FIOS EM DESUSO EM POSTES DE 

SUSTENTAÇÃO, FAZENDO CUMPRIR A LEI MUNICIPAL Nº 2161/2019. 

INDICAÇÃO Nº. 151/2021 

Proponente: Natalino Bianqui Netto 

Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 

                       Prefeito Municipal de Marechal Floriano-ES 

 
 

VIABILIZAR OS SERVIÇOS DE INSTALAÇÃO DE POSTES COM LUMINÁRIAS NA 

LADEIRA DA RUA JOÃO MERÍSIO. 

 

INDICAÇÃO Nº. 152/2021 

Proponente: Natalino Bianqui Netto 

Destinatário: Exmo. Sr. João Carlos Lorenzoni 



                       Prefeito Municipal de Marechal Floriano-ES 

 
 

VIABILIZAR OS SERVIÇOS DE CALÇAMENTO NA RUA EDUARDO HAESE, NESTE 

MUNICIPIO. 

PROJETO DE LEI Nº. 106/2021 

FICA, O PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MARECHAL FLORIANO-ES, 

AUTORIZADO A MANTER EM SEU DOMÍNIO DE INTERNET (SITE) UM ACESSO 

(LINK) COM O OBJETIVO DE DIVULGAR A ARRECADAÇÃO DE IPTU (IMPOSTO 

PREDIAL E TERRITORIAL URBANO) DO MUNICÍPIO DE MARECHAL FLORIANO. 

Sala das Sessões, 28 de setembro de 2021. 

Felipe Hulle Del Puppo 

Vereador 

PROJETO DE LEI Nº. 107/2021 
 

DENOMINA DE “RUA NASCIMENTO”, NA COMUNIDADE BETEL, EM SOÍDO DE 

BAIXO, NESTE MUNICÍPIO. 

Sala das Sessões, 28 de setembro de 2021. 

Cezar Tadeu Ronchi Júnior 

Vereador 

 

PROJETO DE LEI Nº. 108/2021 
 

DENOMINA DE “ESTRADA MUNICIPAL JOÃO MOGNOL”, NESTE MUNICÍPIO. 

Sala das Sessões, 28 de setembro de 2021. 

Cezar Tadeu Ronchi Júnior 



Vereador 

 

PROJETO DE LEI Nº. 109/2021 
 

DENOMINA DE “ESTRADA MUNICIPAL FAMÍLIA COSMO”, NESTE MUNICÍPIO. 

Sala das Sessões, 28 de setembro de 2021. 

Cezar Tadeu Ronchi Júnior 

Vereador 

 

PROJETO DE LEI Nº. 110/2021 
 

DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO FLORIANENSE E 

HONRA AO MÉRITO. 

Sala das Sessões, 28 de setembro de 2021. 

Mesa Diretora CMMF 

Cezar Tadeu Ronchi Júnior          Maylson Littig               Natalino Bianqui Netto 

Presidente                                         Vice Presidente                    1º Secretario 
 

José Rodolfo Krohling 
2º Secretário  

 

 

MOÇÃO Nº.  014 /2021 

 

Proponente: Plenário da Câmara Municipal de Marechal Floriano-ES 

Destinatárias: Ilmª. Srª. Janaina Rila da Silva Nalesso 

                         Ilmª Srª. Fernanda Christina da silva Rossi 

 



Pela presente, solicitamos à Mesa Diretora, que, após ouvir o Plenário desta Casa 

Legislativa, e, dispensadas as demais formalidades regimentais, seja 

encaminhada nossa mais profunda Moção de Pesar aos familiares da Srª. Julia 

da Penha Pereira, em face do seu falecimento ocorrido no dia 25 do corrente mês 

e ano, deixando profundamente consternados, todos que conviveram com ela, 

bem como, tiveram a oportunidade de conhecê-la. 

 

MOÇÃO Nº. 015/2021 
 

Proponente: Plenário da Câmara Municipal de Marechal Floriano-ES 

 
Destinatária: À Família Lemke 

 
 
 
Pela presente, solicitamos à Mesa Diretora, que, após ouvir o Plenário desta Casa 

Legislativa, e, dispensadas as demais formalidades regimentais, seja 

encaminhada nossa mais profunda Moção de Pesar aos familiares da Sra. 

Anastasia Izabel Thomas Lemke, popularmente conhecida como Dona Neném, 

em face ao seu falecimento ocorrido no dia 14 do corrente mês e ano, aos 89 

anos, deixando profundamente consternados, todos que conviveram com ela, 

bem como, tiveram a oportunidade de conhecê-la. 

 

MOÇÃO Nº. 016/2021 

Proponente: Maylson Littig 

Destinatária: Ilmª. Srª. Eliane Hollunder Jahring 

 

Requeiro à Mesa Diretora que, após ouvir o Plenário desta Casa Legislativa e 

cumpridas às formalidades regimentais, que seja encaminhada nossa mais 



profunda MOÇÃO DE PESAR aos familiares do Senhor Martin Jahring em face do 

seu falecimento. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 010/2021 

                                                                                                                                          

“ACRESCENTA DISPOSITIVO AO ARTIGO 74 DO REGIMENTO INTERNO.” 

 

OS VEREADORES ABAIXO ASSINADO, no uso das prerrogativas regimentais, pro-

põem o seguinte Projeto de Resolução de alteração do Regimento Interno: 

 

 

Art. 1º - O Artigo74 do Regimento Interno passa a vigorar acrescido do Inciso IV com a 
seguinte redação: 

 
“Art. 74- ... 
 
IV – Em caso de aborto não criminoso, atestado por médico oficial ou par-
ticular, a Vereadora terá direito a 30 (trinta) dias de licença e o Vereador 
terá direito a 05 (cinco) dias. 
 

 

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação. 
 

Marechal Floriano, 28 de Setembro de 2021. 

 

Felipe Hulle Del Puppo 

Vereador 

 

PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº. 001/2021 

 

OS VEREADORES ABAIXO ASSINADO no uso de suas atribuições, faz saber, na forma do 

inciso I do Artigo 46 da Lei Orgânica Municipal, a seguinte proposta de modificação à Lei 

Orgânica:  



 Art. 1º- O Artigo 42 passa a vigorar acrescido do Inciso III com a seguinte redação: 

”Art. 42 – …  

 

III- Em caso de aborto não criminoso, atestado por médico 

oficial ou particular, a Vereadora terá direito a 30 (trinta) dias 

de licença e o Vereador terá direito a 05 (cinco) dias. 

 

 

Art. 2º- O Artigo 87 passa a vigorar acrescido do Inciso III com a seguinte redação: 

”Art.87– O(a) Prefeito(a) e o(a) Vice-Prefeito(a) 

poderão licenciar-se: 

 

III- Em caso de aborto não criminoso, atestado por médico 

oficial ou particular, a Prefeita e a Vice-Prefeita terão direito 

a 30 (trinta) dias de licença. 

 

Sala das Sessões, 28 de Setembro de 2021. 

 

Felipe Hulle Del Puppo 

Vereador 

ORDEM DO DIA 

 

VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI: Nº. 104/2021; Nº. 105/202. 

VOTAÇÃO DAS EMENDAS DE PROPOSTA DE ALTERAÇÃO DO PPA 2022-2025 

OBS: ESTA PAUTA PODERÁ SOFRER ALTERAÇÕES NO DECORRER DO DIA 

ATÉ O INICIO DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA ÀS 18:30 HORAS. 

CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR 

PRESIDENTE DA CMMF 


